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Učenci najprej  rešijo naloge v delovnih zvezkih in Mlinčkih, ki jih še niso:
· Računanje je igra (RJI), str. 21, 22
· Računanje je igra (RJI), str. 33 in 50.
· zelen Mlinček, str. 75, 76, 78, 80, 81.

Rešujejo delovne liste (Ponovim in se veliko naučim, Množenje v kvadratih 1, Množenje v kvadratih 2, MATEMATIČNI PROBLEMI – seštevanje in odštevanje v obsegu do 100, poštevanka (1-10), Vaja dela mojstra.

Vse delovne liste  najdete v nadaljevanju dokumenta.






















PONOVIM IN SE VELIKO NAUČIM
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MNOŽENJE V KVADRATIH 1
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MNOŽENJE V KVADRATIH 2
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MATEMATIČNI PROBLEMI – seštevanje in odštevanje v obsegu do 100, poštevanka (1-10).
Učenci rešijo učni list. Nalog ne natisnejo. V karo zvezek napišejo naslov VAJA, datum reševanja nalog. Račune prepišejo in jih izračunajo, besedilne naloge ustrezno oštevilčijo, napišejo račun in odgovor.

1) Izračunaj:

3 * 9 =
8 * 8 =
7 * 5 =
6 * 1 =
9 * 8 =
6 * 6 =
2 * 8 =
4 * 9 =



63 : 9 = ___, ker je ______________
48 : 8 = ___, ker je ______________
81 : 9 = ___, ker je ______________
100 : 10 = ___, ker je _____________
24 : 3 = ___, ker je ______________
56 : 8 = ___, ker je ______________
49 : 7 = ___, ker je ______________
48 : 6 = ___, ker je ______________


2) Vstavi > , < ali =:
[image: ]
3) Tine ima trak, ki je dolg 5 cm. Zdenkin trak je šestkrat daljši. Koliko je dolg Zdenkin trak?
Rač.: ___________________________________________________________________
Odg.: ___________________________________________________________________


4) Metka ima 48 kroglic. Vsaki prijateljici da 8 kroglic. Kaj lahko izračunaš?
___________________________________________________________________
Rač.: ___________________________________________________________________
Odg.: ___________________________________________________________________

5) Mamica je posadila sadike solate v 6 vrst. V vsako vrsto je posadila 9 sadik. Kaj lahko izračunaš?
___________________________________________________________________
Rač.: ___________________________________________________________________
Odg.: ___________________________________________________________________
















VAJA DELA MOJSTRA
Učenci ponovijo seštevanje in odštevanje v obsegu do 100.
	1) Dopolni.
	
	70
	28
	45
	66
	39

	Povečaj za 10
	
	
	
	
	

	Zmanjšaj za 10
	
	
	
	
	

	Povečaj za 5
	
	
	
	
	

	Zmanjšaj za 5
	
	
	
	
	

	Povečaj za 25
	
	
	
	
	

	Zmanjšaj za 25
	
	
	
	
	






	2) Reši.
	35 + 19 = ____
	____ = 33 + 62
	34 + ____ = 41

	28 + 64 = ____
	____ = 27 + 47
	____ + 47 = 91

	47 + 25 = ____
	____ = 52 + 25
	16 + ____= 55

	49 – 34 = ____
	____ = 44 – 36
	94 – ____ = 46

	75 – 15 = ____
	____ = 73 – 29
	____ – 19 = 63

	93 – 65 = ____
	____ = 87 – 48
	____ – 36 = 25




	3) Kolikšna je vsota števil 15 in 38?
Račun:__________________________
Odgovor: ____________________________________________________

	4) Kolikšna je razlika števil 82 in 48?
Račun:__________________________
Odgovor: ____________________________________________________

	5) Kolikšen je drugi seštevanec, če je prvi seštevanec 56, vsota pa 93?
Račun: __________________________
Odgovor:___________________________________________________

	6) Kolikšen je prvi seštevanec, če je drugi seštevanec 33, vsota pa 52?
Račun: __________________________
Odgovor:___________________________________________________

	7) Razlika je 84. Odštevanec je 9. Kolikšen je zmanjševanec?
Račun: __________________________
Odgovor:___________________________________________________

	8) Razlika je 36. Zmanjševanec je 74. Kolikšen je odštevanec?
Račun: __________________________
Odgovor:___________________________________________________

	9) Koliko dobiš, če razliki števil 89 in 68 prišteješ 15?
Račun: __________________________
Odgovor:___________________________________________________
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PREVERJANJE ZNANJA Ime:

1. Poveti sligico z ustreznim ratunom.

4-4=16

2. Pod racun zapisi ustrezne besede
(faktor, zmnoZzek, deljenec, delitelj, koli¢nik).

&) -6 =30

. Slicice je nalepil v album tako, da je na vsako
porabil?

ned svojih 8 prijateljev, ta ko, da bo
! “-Vbanov bo dobil vsak prijatelj?
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6. Metka je stara 28 let. Njena héerka je Stirikrat mlajsa od nje.
Koliko je stara Metkina hcerka?
Koliko sta stari obe skupaj?

7. Poimenuj geometrijska telesa.

DOLNL

loskev.





image3.png
B mnozenje v kvadratih1; X l+ v

<« - O @ @ | file:///C:/Users/SPS$B%20Ljubljana/Desktop/DELO%20NA%20DOMU/mnozenje%20v%20kvadratih1.pdf Y = 7 e

1 fodoB8Se) — + %@ /' [3 Prilagodistani [Ty Ogledstrani | A) Preberinaglas /. Dodajopombe & E B |

Ime: Razred:
Datum:

5. MnoZenje do 100

2 4
[ 1
10 3
1 7
9 5

8 3
3 9
7 6
10 4
6 8

H L Tukaj vnesite izraz za iskanje




image4.png
< B mnozenje vkvadratih.pdf | @ mnoZenjevkvadratih2y X | 4 v = X
< - O @ @ | file:///C:/Users/SPS$B%20Ljubljana/Desktop/DELO%20NA%20DOMU/mnozenje%20v%20kvadratih2.pdf Y = 7 e

1 fodoB8Se) — + %@ /' [3 Prilagodistani [Ty Ogledstrani | A) Preberinaglas /. Dodajopombe & E B |

Ime: Razred:
Datum:

4. MnoZenje do 100

10 1
8 10
2 6
4 8
6 2

1 9
4 5
7 4
6 1
8 3

H R Tukaj vnesite izraz za iskanje




image5.png
s mat3postevanka_KN2.doc [Zdruzljivostni nacin] - Word [ca] -

PRV Vstavi  Nacrt  Postavitey  Skiici  Posilianje  Pregled  Ogled  Q Povejte, kaj Zelite narediti LEAJANEZIC 8, Skupna raba

zres L Najdi ~

?D ‘ Arial -2 300 | aaBbeen: AaBbC AaBbC AaBbCcDi| AaBbCcD: 4aBbCcDa AaBbCeDi daBbCcDa AaBbCcDa  AaBbCcDi £, Zameniaj
opiraj -] %

P"'fP'  prestikovainikoplic | K L B 7 sbe %o X =D Krepko Nasiov  Naslov1 |1Navaden | Podnasiov Poudarek 1Brezraz.. Neenpo.. Intenziven..  Citat |5 [\ pperi~

odioziste 5 pisava 5 Odstavek 5 Slogi 5 Urejanje -~

L wzwlwv\el\2\3\4\5\5\7\E\9\]0\]]\]2\]3\]4\]5\0\17\18\

- 1) lzradunaj:

- 3:9= 7-5= 9-8= 2:-8=

; 8:8= 6:1= 6:6= 4-9=

° 63:9=__  kerje 24:3=__  kerje

- 48:8= , ker je 56:8= , ker je

N 81:9= , ker je 49:7= , ker je

N 100:10 = , kerje 48:6= , ker je

S 2) Vstavi>, <ali=:

? 2.9 ()36 48 ()8t 4.6 () 3-8
° 8:7 () 106 8:9 (o5 7.7 D16

= 3) Tine ima trak, ki je dolg 5 cm. Zdenkin trak je Sestkrat daljsi. Koliko je dolg
5 Zdenkin trak?

- Rag.:

s Odg.:

Stran1od1 206besed [¥ slovenséina

H R Tukaj vnesite izraz za iskanje





